

好莱坞大片打头阵拉开春节档序幕 大年初一还是国产电影唱主角

本报讯 (记者南华 通讯员时雪 葛家莉) 昨日, 揭露网络暴力的青春冒险题材电影《玩命直播》在宁波时代电影大世界首映, 拉开了我市春节档大战的序幕。每年元旦档过后就进入春节档前哨战, 这段时间一般多安排进口大片先期登场, 2017年也不例外。昨日我市同时上映了《玩命直播》《星球大战外传: 侠盗一号》两部好莱坞大片。《玩命直播》由好莱坞“四小花旦”之一艾玛·罗伯茨与好莱坞新锐青春偶像戴夫·弗兰科主演, 影片全程围绕着一款名为“玩命直播”的直播社交软件展开。这部电影直击网络暴力, 富有警示性。科幻动作片《星球大战外传:

侠盗一号》由英国导演詹姆斯·爱德华斯执导, 讲述一群豪杰志士聚集在义军同盟的旗帜下, 联合窃取一项有关毁灭性武器的机密文件的故事。该片有姜文、甄子丹两位中国演员加盟。1月13日将在我市上映的科幻爱情片《太空旅客》由莫滕·泰杜姆执导, 詹妮弗·劳伦斯、克里斯·帕拉特领衔主演, 讲述五千名太空旅客乘坐阿瓦隆号飞船前往另一个星球开始新的生活, 不料在途中飞船遭遇意外的故事。最激烈的春节档大战是1月28日的鸡年大年初一, 今年我市有12部影片同日上映。其中颇有特色的影片有: 古装魔幻喜剧片《西游·伏妖篇》由周星驰监制, 徐

克执导, 吴亦凡、林更新、姚晨、林允等主演。功夫喜剧《大闹天竺》由王宝强自导自演, 集合了岳云鹏、白客、柳岩等明星, 在制造笑点方面应该不会让观众失望。《功夫瑜伽》由唐季礼导演, 成龙、李治廷、张艺兴等主演, 讲述由成龙扮演的考古学教授与人一起到印度寻宝的故事, 风格依旧是打打打、乐乐乐。韩寒新片《乘风破浪》由邓超、彭于晏、赵丽颖等主演, 故事的核心是两代人的亲情, 风格延续了韩寒搞笑中带点文艺的路线。爱情喜剧片《健忘村》由陈玉勋执导, 舒淇、王千源、张孝全领衔主演, 讲述在一片世外桃源般的村落里, 因为一名不速之客的到

访和一个神秘宝物的出现而引发了一系列喜剧故事。春节恰逢寒假, 自然少不了动画片。已走过10个年头的“猪猪侠”最新一集《猪猪侠之英雄猪少年》将于1月7日在我市上映。3D动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》1月13日上映。片中, 憨态可掬的“倒霉熊”不改搞笑本色, 因为一次机缘巧合而被训练成一名超级特工, 并由此引发一系列爆笑故事。同日上映的还有动画片《魔弦传说》, 讲述了生活在海边的小男孩久保无意中召唤了邪恶的怨灵, 为了拯救他的家人而踏上了冒险之旅。该片获2017年金球奖“最佳动画长片”提名。

浙商银行宁波分行成立体育公益基金 韩乔生出席成立仪式并点赞宁波体育

本报讯 (记者林海 通讯员林备军) 昨日下午, 在“零度体育联名卡”宁波首发仪式上, 浙商银行宁波分行相关负责人宣布成立“体育公益基金”, 以支持宁波地区的青少年竞技体育、群众体育和体育公益项目发展。央视体育节目主持人韩乔生、前篮球名将刘玉栋以及奥运冠军罗微等出席活动。发布会上, 浙商银行宁波分行的负责人承诺, 每发行一张“零度体育联名卡”, 该行将为该体育公益基金注入10元钱, 争取两年内使该基金达到50万元的规模。央视体育节目主持人韩乔生、前篮球名将刘玉栋以及奥运冠军罗微一起成为该卡的第一批持卡人。韩乔生在发布会上谈了自己对宁波体育的看法。“这是我第5次来宁波了, 前几次是参加在宁波举行的女子拳击赛、四国女排精英赛的‘和平大战’、职业拳王

争霸赛等活动。我对宁波印象非常深刻, 这里经济非常发达, 有地理优势和人文优势, 近些年对浙江体育事业也有重要贡献——像汪顺这样的年轻人, 未来有实力冲击奥运冠军; 小石智勇也是宁波培养出来的奥运冠军; 八一女篮也把主场放在宁波。中国女排在里约奥运会上拿到分量最重的一块金牌, 宁波北仑也给予了强大支持。”韩乔生说。韩乔生表示, “体育其实是城市发展的一张名片。”在欧美发达国家, 随着经济发展, 人们对于健康的需求、文化的需要也越来越多, 而体育是文化的一个重要部分。在经济全面发展的同时, 国务院推出了全民健身计划, 希望老百姓的体能不断增强。宁波近两年也有了自己的国际马拉松赛……, 但仅有这些还不够, 还需要大力发展那些接地气的体育项目, 比如像跆拳道这样把职业体育和大众体育巧妙结合的体育项目。

江北民间艺人绘制鞍山版“清明上河图”



本报讯 (记者陈青 江北记者站张落雁 通讯员王雨) 流传千年的北宋风俗画《清明上河图》声名显赫, 仿摹者众多。最近一幅鞍山版“清明上河图”在江北悄然走红, 这幅《鞍山老街图》创作历时3个月, 全长6米, 宽1米, 描绘的是江北区洪塘街道鞍山村40年前的景象, 大到成群的建筑, 小到船上捕鱼的渔民, 各色人物建筑, 惟妙惟肖。它的创作者是73岁的鞍山村村民郑尧青。

郑尧青是土生土长的鞍山人, 没有经过专业绘画训练, 全靠从小到大不断摸索, 如今他已经是宁波市美术家协会的会员。他说, 创作《鞍山老街图》是想给子孙后代留下一点念想, “鞍山的变化很大, 有些建筑已经没有了, 我要是不画出来, 以后就没人记得鞍山原来的样子了。”有了绘制鞍山老街全景图的想法后, 郑尧青开始查找资料、实地察看对比、绘制草图等。由于年代久远有记忆模糊的地方, 他邀请村

里上年纪的老人召开座谈会讨论, 不断修改。他的老伴说: “这几个月, 他就像着了魔一样, 什么都不管, 每天除了吃饭、睡觉就是画画。”就这样, 这幅承载着鞍山历史记忆的6米长卷——鞍山老街全景图才展现在众人面前。近年来, 随着休闲旅游的发展, 鞍山村成为了宁波“美丽乡村”的代表, 郑尧青也在自己的老房子里开了一家美术工作室, 这是一座民国时期的老宅院, 房间里摆

满了水墨画、油画、版画、雕塑等作品。“街道对我们这些民间艺术家特别支持, 装修由街道的文化基金出资, 在这里创作特别有灵感。”郑尧青开心地对记者说。据悉, 江北区洪塘街道近年来大力扶持文化产业, 文化气息越来越浓厚。洪塘街道党工委委员王艳春说: “我们准备把这幅作品放在鞍山乡风文明馆, 让大家看看鞍山的变化。下一步还准备在洪塘全域收集历史文化资源, 汇集成本洪塘风物志。”

江北区全民健身中心开工 70%的体育项目免费开放

本报讯 (记者林海 通讯员沈军民) 日前, 位于江北区庄桥街道的江北区全民健身中心正式开工。据了解, 这是继余姚、鄞州、北仑、慈溪、象山等地的全民健身中心之后, 我市建设的又一个区县(市)级全民健身中心, 将于2018年交付使用。据承建方中体竞赛管理有限公司的负责人透露, 江北区全民健身中心和附近6万平方米的大型体育公园以及体育商业街等, 联合构成中体运动城, 总面积14万平方米。其中, 江北区全民健身中心区块的面积有12000平方米, 配置了标准恒温游泳池、训练游泳池、儿童戏水池、免费淋浴中心、国民体质监测中心、健身俱乐部、瑜伽俱乐部、标准篮球场、多功能球场等。在江北区全民健身中心的旁边是全民健身体育公园, 将建设“二环”跑道, 公园慢跑道路将体育公园内的

各个环节连接在一起, 形成环状跑道; 同时将公园里的慢跑道路延伸至商业二楼, 首创国内独特的空中漫步道。此外还有“四线”, 棋牌对弈文化线、球类运动线(1片七人制真草足球场、3片五人制足球场、2片网球场、2片篮球场、1片门球)、室外健身游玩线(极限运动、儿童陆上主题乐园、五力健身区、强力健身区、老年人健身区)、铁路风情长廊线(彩虹铁路、爱情隧道、穿越花海)等。“这些项目中70%是免费的体育游玩项目, 可以培养市民对体育健身的兴趣, 把没有体育运动习惯的人吸引过来, 加入体育人口的行列。”中体竞赛管理有限公司的负责人林彬表示。此外, 他们还将引进一批体育品牌俱乐部(击剑、蹦床、搏击等), 引进国家队的资源, 设立专业的体育培训项目, 满足各类人群的体育健身需求。

四川启动张献忠江口沉银遗址水下考古发掘

新华社成都1月6日电 (记者童方 陈健) 四川省文物考古研究院5日在四川眉山市彭山区召开通报会, 宣布启动彭山江口沉银遗址的水下考古发掘工作。江口沉银遗址位于四川省眉山市彭山区江口镇的岷江河道内, 遗址保护范围面积约100万平方米。清代以来的文献记载了明军将领杨展曾在此伏击大西军领袖张献忠的船队。2005年以来, 彭山区江口镇岷江河道内陆续发现了大量文物, 包括铭刻年号的金册、装于木鞘中的银锭、“西王赏功”钱币以及大

量的银质饰品、碎银等。2015年经专家论证, 江口沉银遗址有可能是文献中记载的张献忠船队被伏击地点。江口沉银遗址位于岷江水下, 面临盗掘风险, 保护难度极大。自2013年以来遭到多次盗掘, 警方抓获了一批犯罪分子, 并追回多件珍贵文物。为避免江口沉银遗址遭到进一步的盗掘和破坏, 充分了解遗址的分布范围以及文物在水下的保存状况, 在国家文物局领导下, 四川省文物考古研究院联合国家文物局水下文化遗产保护中心和彭山区文物

保护管理所实施江口沉银遗址发掘项目, 发掘范围约为2000平方米, 发掘时间预计为3个月。四川省文物考古研究院院长高大伦说, 此次发掘是四川省第一次进行水下考古发掘, 水下文物的埋藏情况与陆地相比更为复杂, 况且遗址本身又屡遭盗掘, 本次考古尚存在很大的不确定性。“我们期望通过本次考古发掘对江口沉银遗址的性质、文物的分布范围、埋藏情况和保存状况有进一步的了解, 更好地保护水下遗址和文物。”高大伦说。四川省文物考古研究院水下考

古中心主任刘志岩介绍, 发掘前已对遗址进行了多次考古调查和测绘工作, 计划通过河道内的临时围堰工程解决考古发掘平台, 再通过金属探测器确定重点发掘区域。在发掘过程中采用全站仪精确定位出水文物坐标, 同时利用三维成像和航拍技术采集文物信息。目前考古发掘所需临时围堰工程已经竣工, 文保、安保设施已经到位。“力争做到一流的发掘、一流的保护和一流的展示。我们会根据本次考古发掘的进展情况, 及时向媒体和社会公布工作成果。”刘志岩说。

全市职工书画摄影展开展



前天上午, 市总工会“迎新年”宁波职工网络文化节书画摄影作品展在五一广场展出。本次活动通过官方微信平台“甬工惠顾”共收到参赛作品1760件, 网上累计投票超过10万余人。

本次展览共展出各级获奖作品120件, 展示了我市职工文化建设的新成果。图为我市知名书法家林邦德先生为观众讲解书法作品。(严龙 郁诗怡 摄)

【上接第1版①】王岐山在主持会议时指出, 习近平总书记的重要讲话, 站在时代发展和战略全局的高度, 充分肯定全面从严治党取得的显著成效, 明确提出了今后工作的总体要求和主要任务, 强调要冷静清醒判断形势, 着眼实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的历史使命, 凝聚党心民心, 坚定不移推进全面从严治党。讲话既直面问题, 又充满信心, 蕴含着质朴真挚的为民情怀、许党许国的担当精神, 学习贯彻习近平总书记重要讲话是全党的政治任务, 要深入贯彻系列重要讲话精神结合起来, 密切联系实际, 全面、科学、系统、准确地学习领会, 学思践悟、融会贯通, 提高政治站位, 坚定政治方向, 真正内化于心、外化于行, 要牢固树立“四个意识”, 全面从严治党, 严肃党内政治生活, 维护好党内政治生态, 以优异成绩迎接党的十九大召开。

中共中央政治局委员、中央书记处书记, 全国人大常委会有关领导同志, 国务委员, 最高人民法院院长, 最高人民检察院检察长, 全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。中央纪律检查委员会委员, 中央和国家机关各部委、各人民团体、有关部门和单位负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行, 各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第七次全体会议于1月6日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员主持会议。6日下午王岐山代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《推动全面从严治党向纵深发展 以优异成绩迎接党的十九大召开》的工作报告。

WTA深圳公开赛: 彭帅携手哈拉瓦科娃 晋级决赛



1月6日, 彭帅(左)和哈拉瓦科娃在比赛中庆祝得分。当日, 在WTA深圳网球公开赛双打半决赛中, 中国选手彭帅与捷克选手哈拉瓦科娃组合以2:0战胜俄罗斯组合扎拉米泽/库德玛托娃, 晋级决赛。(新华社发)

上海体博会预计总规模创新高 健身展区亮眼

新华社北京1月6日电 据中国体育用品业联合会6日消息, 2017年中国国际体育用品博览会(简称“体博会”)将于5月23日至25日在上海举行, 目前参展报名工作踊跃, 总体规模将取得历史性突破。截至2016年11月30日, 已经有1378家企业通过体博会官网报名, 预计使用的展馆面积达到18万平方米。而展商签约工作也在依据各展区的推进计划陆续进行。健身器材展区已有澳瑞特、乔山、万年青、英派斯、好家庭等479家企业报名, 康复设施及全民健身展区有荣耀、豪中豪、铁人等122家企业报名。场馆设施及营造展区已有包括多年参展企业在内的泰山、金陵、共创、长河、同欣等近290

家企业报名, 预计场馆展区面积可达创纪录的4万平方米。户外轮滑自行车展区已有高鑫、蒙特莱等160多家企业报名; 运动休闲服饰展区报名企业包括中国奥委会、回力等50家; 球类运动展区目前有286家企业报名, 这三个类别预计使用4万到5万平方米的展馆面积。随着《健康中国2030》规划纲要及国务院《关于加快发展健身休闲产业的指导意见》的出台, 健身业和体育产业在多重利好政策的推动下, 酝酿着新的爆发。2017年体博会将会不断尝试打造成为行业上下游产业链的平台。特别是在健身展区, 体博会将把握行业未来的发展趋势, 将展区重新划分为商用、家用和全民健身三大细分市场, 并分别配套专门的活动, 打造全新的健美比赛, 升级职业的健身培训, 并寻求强力的合作伙伴。

【紧接第1版②】昨天来自全市各区县(市)的负责人和各相关部门的分管领导分别考察了北仑霞浦街道老城区截污纳管工程、新碶街道国贸花园小区污水改造、小港青墩地块小浃江综合整治工程, 以及镇海永大构件厂雨污分流改造工程。按照要求, 全市各地各部门在全面调查摸底全市污水排放、收集, 形成问题、项目、责任和任务清单的基础上, 要分类进行处置。即按照“能分则分、难分必截”的